



Автор:

Смирнов Никита

ученик 7а класса

Руководитель:

Николаева Светлана Владимировна

учитель информатики, заместитель директора по ИКТ

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №3, Тверская область, г. Нелидово

МОИМ БАБУШКАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Когда началась война, моей бабушке Людмиле было всего четыре года, а её сестре Мае шесть лет. Дети они пережили ужасы войны. Когда началась война, семья жила в Кандалакше (рядом с финской границей). Бомбёжки начались с первых дней войны. Девочки помнят, как во дворе дома строилось бомбоубежище, как люди рыли траншеи, накатывали брёвна. Рядом с домом находился хлебозавод, который был целью для бомбёжек. Страшное было время. Старшая сестра бабушки рассказывала, что у неё было красное пальтишко, которое ей не разрешали одевать, чтобы не стать мишенью для врага. В квартире стоял сундук, на нём сёстры спали одетые, чтобы в любой момент можно было бежать в бомбоубежище. Вскоре семью эвакуировали в Сибирь, но по дороге они остались в Мордовии у родственников. Так они пережили войну. Знают, что такое голод, видели смерть. Свои коллажи я посвящаю бабушкам Прокофьевым Людмиле Сергеевне и Мае Сергеевне.



ВОЙНА И ДЕТИ



